

9月21日零时起,要调图了

# 多趟途经我市列车到发时刻有变化

信阳消息(首席记者 韩蕾 通讯员 刘鑫) 根据中国铁路总公司要求,自9月21日零时起,全国铁路网将全面实施新的列车运行图,届时将有多趟途经我市的列车到发时刻有所变化,请有出行计划的旅客及时关注火车站公告或12306网站(www.12306.cn)公布信息。

信阳站列车调整情况如下:

1.停运4对

(1)汉口-烟台 K1476/5 次淡季临时停运。

(2)安庆-西安 K705/6 次淡季临时停运。

(3)南昌-西安 K791/2 次淡季临时停运。

(4)榆林-苏州 K1321/2 次淡季临时停运。

信阳东站列车调整情况如下:

1.新增3对

(1)郑州东-厦门北 G2045/6 次。

(2)南昌西-郑州东 G2044/3 次。

(3)郑州东-贵阳北 G4541/



2次。

2.增加停点(通改停)列车1列。

福州~西安北 G860 次。

3.取消停点(停改通)列车1列。

北京西~成都东 G309 次。

4.停运4对。

(1)郑州东~贵阳北 G1531/4 次停运。

(2)信阳东-北京西 G574/1 次停运。

(3)成都东-北京西 G308/7 次停运。

(4)信阳东-商丘 G4538/7 次停运。

此外,信阳火车站特别提醒广大旅客,请从正规渠道购买车票,乘车时携带有效身份证件,确保人、票、证一致。

## 飨堂困难大学生收到爱心助学金

信阳消息(记者 郭晓雨)

近日,浉河区金牛山街道飨堂社区和信阳市第六人民医院的志愿者们,来到辖区困难大学生王茜同学家中,为其送去了助学金,解了她的燃眉之急。

王茜今年19岁,开学就要上大二了,因为爷爷、奶奶身患重病生活无法自理,母亲要照顾年迈的爷爷、奶奶,不能出去工作,全家的经济负担都落在了父亲身上。王茜的父亲在建筑工地当电焊工,每天辛苦劳作收入却很微薄。懂事的王茜从16岁就开始勤工俭学,希望能帮家里减轻负担。

当天,信阳市第六人民医院的志愿者们来到王茜家中,只见王茜正在帮妈妈照顾奶奶,她熟练地帮奶奶翻背擦洗身体。信阳市第六人民医院的钱书记亲切地询问了王茜的生活状况,了解其学校生活中遇到的困难。“有什么困难可以跟我说,或者跟社区人员说,我们大家会尽力帮助你们,让

你顺利完成学业。”接着,信阳市第六人民医院的工作人员为王茜送上了助学金,收到助学金的王茜流下了眼泪。“我知道我爸爸特别辛苦,我们全家的重担都落在他身上,你们送来的这笔助学金不仅解决了我的学费问题,而且还帮我爸爸减轻了负担,这让我们看到了希望,也更加增强了我们生活的信心。”王茜红着眼眶说,“在以后的生活中,我会乐观面对困难,保持积极的生活态度,好好学习,争取早日成才,早日回报社会,并将爱心接力下去。”

飨堂社区的工作人员表示,在帮助这些苦难家庭的时候他们特别开心,因为这既可以拉近居民与社区、单位间的距离,也可以将来自社会的温暖传递到居民心中,让困难家庭能感受到来自大家的爱,同时也有效地促进了社区的和谐安定。以后,他们会和更多的爱心企业、社会团体积极联动,以期能帮助更多的困难家庭。



9月9日上午,日丰企业集团信阳总经销业务人员来到五星光荣敬老院开展爱心捐赠活动。该公司为敬老院捐赠了米、面、油和水暖产品,受到了老人们的热烈欢迎。图为业务人员正在为老人讲解水暖产品用途。 首席记者 韩蕾 摄

## 家长:选购辅导书挑花眼 教师:从需求出发是关键

信阳消息(记者 孙浩然) 新学期开始了,我市各大书店也迎来了销售高峰期。连日来,记者在走访我市几家书店时发现,每个书店早已摆放好了琳琅满目的辅导书籍及课外读本,“三点一测”“黄冈兵法”“名师指导”等等,各类辅导书随处可见,前来挑选购买的主力军以学生家长居多。

“不买吧,总害怕新学期孩子的成绩跟不上,输在起跑线上,课本上的练习题很有限,买些课外辅导书是给孩子必要的投资,可是现在相同功能的辅导书种类太多了,挑选起来实在是花了眼。”一位正在书店内挑选辅导书的家长对记者说。

采访中,记者发现,比起孩子们的选书目的,许多前来购书的家长面对上百种的辅导教材,很多都是无从下手,许多家长的做法是宁愿多买,也不漏掉。而有些家长则是拿了又放,放了

又拿。但要把每科的辅导书都买齐放在一起,从数量上来看就给孩子们增加了不少的负担。

辅导书的热卖,与学生和家长的追捧有一定的关系,可在选购标准上,却没有标准,更多的是盲目跟风。面对辅导资料的选购热潮,我市第七中学一位从事教育行业多年的王老师表示,家长给孩子买辅导资料,盼望孩子成才的心情可以理解,但家长在选购辅导资料时不能盲目,要“对症下药”,要根据自己的孩子的实际情况来挑选,教科书是根本,辅导书只是辅助,绝对不能认为辅导书可以代替教科书,不要一味追求难度,难度应该符合孩子的能力水平,如果连课本基础知识都不会,辅导材料再多也是白搭。所以,挑选辅导书应遵从“适度”“适合”原则,从孩子的需求和特点出发才是关键。

### 信阳市食品药品监督管理局 专栏

## 食品药品安全知识

(接上期)

破解网络订餐乱象有法可依

2015年10月1日起实施的新修订的《食品安全法》,对当前流行的网络订餐交易作出明确规定:第三方平台提供者应当对入网食品经营者进行实名登记,

明确其食品安全管理责任;依法应当取得许可证的,还应当审查其许可证。

2016年10月1日起,国家食品药品监督管理总局发布的《网络食品安全违法行为查处办法》正式实行,明确规定网络食品交易第三方平台对食品安全负有明确的法

律责任。

各省市食品药品监督管理部门也纷纷制定第三方平台网络订餐监督管理规定,对第三方网络订餐平台食品安全进行全过程监管。第三方订餐平台也积极加强对申请入驻的餐饮单位的严格审查,开拓连锁品牌,依托大数据技术优先推荐优质商户,与相关部门进行数据对接。

(未完待续)